



Warszawa, dnia 30 czerwca 2009 r.

**MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ  
DEPARTAMENT ADMINISTRACYJNY**

**Uczestnicy postępowania**

*Dotyczy: wyjaśnienia do SIWZ w postępowaniu na usługę polegającą na wykonaniu korekty technicznej i redakcyjnej oraz druku konspektów (Nr sprawy: 34/ZP/09).*

*Szanowni Państwo,*

Departament Administracyjny MON jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej ustawą przekazuje poniżej treść zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z odpowiedzią:

**Pytanie:**

„Proszę o wyjaśnienie zapisu w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia na usługę polegającą na wykonaniu korekty technicznej i redakcyjnej oraz druku konspektów.

W wyżej wymienionych warunkach w rozdziale I Przedmiot zamówienia pkt 1b)

Płyta CD – z nadrukiem nazwy ministerstwa... oraz nagrany prezentacją multimedialną...

1. Czy prezentację otrzymamy od zlecającego przygotowaną?
2. Naszym zadaniem jest wytłoczenie płyty i dokonanie nadruku?”


**Odpowiedź:**

1. Tak, prezentację dostarczy Zamawiający.
2. Tak, zadaniem Wykonawcy jest wytłoczenie i dokonanie nadruku.

Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi modyfikacji treści SIWZ.

Nadmieniamy, iż dotychczasowy termin składania ofert, tj. dnia 7 lipca 2009 r. o godz. 11.00 nie ulega zmianie. Otwarcie ofert odbędzie się 7 lipca 2009 r. o godz. 12.00.

*Z poważaniem,*

**DYREKTOR**  
  
Piotr Lis